

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Башкирцева Александра Сергеевича
«Организационно-экономический механизм формирования
региональной промышленной политики»,
представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - экономика и
управление народным хозяйством (региональная экономика)**

Диссертационная работа Башкирцева Александра Сергеевича раскрывает актуальные теоретические и практические вопросы формирования и развития промышленной политики в рамках субнациональной системы размещения производительных сил.

Центральное место в диссертационном исследовании занимает разработка теоретико-методологических и методических основ формирования системообразующих основ и выбора приоритетов промышленной политики в пространстве региона. Автор предложил конкретный методический инструментарий анализа, классифицировал основные модели структурирования промышленной политики, выявил ключевые особенности и инструментарий выстраивания региональной промышленной политики в российских регионах, и условия трансформации системы целей в систему приоритетов и комплекс проектов в рамках промышленной инфраструктуры конкретной территории.

Методические рекомендации автора прошли апробацию в рамках исследования организационно-экономических проблем формирования промышленной политики Свердловской области и обоснования рекомендаций по ее совершенствованию. Таким образом, выполненное исследование наряду с научной новизной, обладает и практической значимостью.

Для подтверждения своих выводов автор привлекает значительный объем статистического материала, включающего информацию о социально-экономическом положении территорий, проводит отраслевой и объектный

анализ. Следует подчеркнуть, что при исследовании процессов формирования промышленной политики автором использованы экономико-статистические и структурно-функциональных и графические методы анализа. Работа прошла апробацию на научно-методических и научно-практических конференциях, семинарах. В тоже время в автореферате на стр. 25-26, на наш взгляд, чересчур схематично представлены результаты практической апробации исследования по определению перспективных направлений формирования промышленной политики на территории Свердловской области.

В целом, анализ содержания автореферата позволяет сделать вывод, что рецензируемая работа по научной и практической ценности, результатам апробации, отвечает требованиям ВАК к кандидатским диссертациям. Автор работы, Башкирцев Александр Сергеевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Заведующий кафедрой
региональной экономики и управления
Алтайского государственного университета,
доктор экономических наук, профессор

В.В. Мищенко

Мищенко Виталий Викторович
доктор экономических наук, профессор
Первый проректор по экономике и стратегическому разви-
тию, зав. кафедрой региональной экономики и управления
Алтайского государственного университета
Адрес: г. Барнаул, пр. Социалистический 68, МИЭМИС, ауд.
113
Тел.: (3852) 291-203



Подпись

ЗАВЕРЯЮ

Начальник управления кадров

А. Н. Трушников

10.06.14